
        Оновлено Санітарний регламент для закладів дошкільної освіти! 

        Наказом міністерства охорони здоров’я України №1604 від 21.10.2025 року 

оновлено Санітарний регламент для закладів дошкільної освіти. Нова редакція 

Санітарного регламенту тепер охоплює й питання цивільного захисту. З огляду 

на умови воєнного часу, у регламенті врегульовано питання резервного 

забезпечення закладів: 

- за потреби садочки мають бути оснащені резервними джерелами 

енергопостачання, розміщеними так, щоб унеможливлювати потрапляння 

продуктів згоряння всередину приміщення; 

- передбачено резервне водопостачання на випадок перебоїв із проточною 

водою, а за відсутності централізованої гарячої води - встановлення водо 

нагрівних пристроїв. 

Утримання та експлуатація об’єктів  фонду захисних споруд здійснюється 

відповідно до вимог кодексу цивільного захисту України, наказу МВС №579 

від 09.07.2018 року та інших нормативно-правових актів у цій сфері. 

        Окремо оновлено вимоги до освітлення. Використання люмінесцентних 

ламп допускається лише за наявності спеціальних герметичних контейнерів 

для  зберігання несправних, перегорілих  ламп  в окремих  ізольованих 

технічних приміщеннях, які не  суміжні із груповими осередками.    

Водночас скасовано обов’язковий щорічний лабораторний контроль рівнів 

освітленості – натомість вимірювання проводиться перед відкриттям закладу 

або після встановлення/ заміни освітлювального обладнання. 

Забороняється: 

-  використання ксенонових лами та джерел штучного освітлення, які під час 

роботи створюють шум та  миготіння; 

-  використовувати бактерицидні лампи, під час роботи яких утворюється 

озон; 

- переносні обігрівачі з інфрачервоним випромінюванням. 

Контроль якості повітря. 

- Контроль вмісту забруднюючих речовин в повітрі приміщень закладу 

дошкільної освіти та об’єкту фонду захисних споруд  організовує та 

забезпечує засновник закладу ( або керівник, якщо немає засновника) -

щороку , а також після  проведення ремонтних робіт  чи встановленні 

нових меблів. Обов’язково вимірюється: запиленість, аміак, фенол, 

формальдегід, рівень радону. 



         Прання, сушіння, прасування білизни і рушників, що 

використовуються для потреб вихованців, дозволяється здійснювати  як 

безпосередньо у призначеному для таких потреб приміщенні закладу, так і в 

зовні розташованих  пральнях. Якщо  в садочку є власна пральня – має бути 

окреме приміщення для сортування та зберігання брудної білизни. 

       Пісочниці – лише з безпечним піском. Не допускається  

використовувати пісок, на який немає документів, що підтверджують його 

радіаційну безпеку. 

      Оснащення приміщень медичних осередків, ізоляторів, медичних 

кабінетів, роботи медичного персоналу   має відповідати вимогам постанови 

КМУ  № 1080 від 03.09.2025 року. Персонал закладу дошкільної освіти 

проходить обов'язкові медичні огляди відповідно до наказу Міністерства 

охорони здоров'я України від 23 липня 2002 року N 280 "Щодо організації 

проведення обов'язкових профілактичних медичних оглядів працівників 

окремих професій, виробництв і організацій, діяльність яких пов'язана з 

обслуговуванням населення і може призвести до поширення інфекційних 

хвороб". Керівник закладу  або визначена ним особа контролює терміни 

проходження працівниками обов'язкових профілактичних медичних оглядів. 

Працівники, які своєчасно не пройшли обов'язковий медичний огляд 

відсторонюються від роботи до  його проходження.  Забороняється 

перебування працівників на робочому місці з симптомами інфекційних 

хвороб.  

Закликаємо керівників закладів дошкільної освіти уважно ознайомитись із 

змінами та впровадити їх у роботу. 
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